

Зінченко Павло

★ **ЖУРНАЛІСТ, 30 000 ГРН.**

🔄 4 березня 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 35 років

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота

Категорії: ЗМІ, TV, Радіо



[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Редактор стрічки новин, журналіст

Інформаційно-політичний портал Новини.LIVE (ЗМІ), Київ

08.2023 – 03.2025 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Наповнював сайт новинним контентом. Довів своє вміння швидко і оперативно подавати інформацію до вкрай високого рівня. Розширив межі стресостійкості та вдосконалив навички оперативної роботи з дуже великою кількістю інформації.

Редактор новин

Телеканал Київ (ЗМІ), Київ

06.2022 – 07.2023 (1 рік)

Обов'язки:

Наповнення сайту контентом телеканалу "Київ". Також писав топові новини та анонси на телебачення. Працював з програмою OSTOPUS. Окрім того, займався озвучкою на телебаченні, до чого маю хист і маю намір вдосконалюватися в цьому напрямку.

Редактор стрічки новин, журналіст, випусковий редактор

Інформаційне агентство "ГолосUA" (ЗМІ), Київ

05.2021 – 03.2022 (9 місяців)

Обов'язки:

Розпочав роботу, як молодший редактор. Вів стрічку новин і брав коментарі та інтерв'ю у різноманітних експертів. Згодом обійняв посадку випускаючого редактора. Контролював наповнення стрічки новин, а також координував роботу журналістів.

Редактор сайту

Інтернет-ресурс "Gadget.family" (ЗМІ), Київ

04.2018 – 06.2019 (1 рік 2 місяці)

Обов'язки:

Редактор стрічки новин, наповнював контент сайту матеріалами на актуальні теми зі світу технологій та інновацій. Окрім того, виїздив на різноманітні події, співпрацюючи з інформаційним порталом «Коментарі», з яким Gadget.family був тісно пов'язаний. Окрім того, що знаходив новини, займався також і написанням авторських матеріалів.

Редактор новин, журналіст

Католицький Медіа-Центр (ЗМІ), Київ

02.2016 – 11.2017 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

На цій роботі наповнював стрічку новин, як актуальними новинами, так і власними авторськими матеріалами на історичну, суспільну і релігійну тематики. Висвітлюючи повсякдення Римо-Католицької Церкви в Україні, брав інтерв'ю у священників, єпископів та суспільних діячів.

Виступив з ініціативою створити рубрику «Цей день в історії Католицької Церкви», в якій розповідав про цікаві історичні події з історії РКЦ як в Україні, так і в усьому світі. Навіть після мого звільнення з цієї роботи рубрика продовжує існувати, що свідчить про її успіх.

Незалежно від роботи в КМЦ писав статті до католицького часопису «Verbum».

Освіта

аспірантура КНУ імені Тараса Шевченка (Київ)

Спеціальність: історичний, "Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни"
повна вища, 09.2012 – 05.2015 (2 роки 7 місяців)

КНУ імені Тараса Шевченка (Київ)

Спеціальність: історичний, "Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни"
повна вища, 09.2006 – 05.2012 (5 років 7 місяців)

Знання мов

Англійська - Середній

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Є істориком, відданий цій науці до фанатизму. І вільний час можу писати історичні матеріали просто для розваги. Можу не просто сказати, що, де і коли відбулося, але читати між рядками, дивитися глибше, розуміти суть того, що сталося в минулому і проєктувати на сьогодення. Аналізую, порівнюю, знаходжу відповідь. Здатен працювати як один, так і в команді, відданий своїй справі і не шкодую на неї зусиль. Люблю писати, здатен створити цікавий і якісний матеріал на будь-яку тему. Відповідальний до мозку кісток і маю всі підстави так казати. Маю неабияке почуття гумору, яке дає змогу навіть у дуже складній ситуації не втрачати голови, а у разі чого - підтримати колег, якщо ті занепали духом. Життєві досягнення Маю власний проєкт на Facebook "Терція. Цікаво про військову історію". За час існування зібрав більше 1300 підписників і ця кількість зростає Написав книгу "Українська дуельна традиція", яка вже успішно розійшлася Є автором серії книг по давньогрецькій міфології, адаптованій під дитячу аудиторію Співпрацював з громадським об'єднання "Літопис незламності. Історична агенція". В рамках цього проєкту писав статті, присвячені теперішній війні Росії проти України, а також брав участь у відео-проєкті "Це ж було вже", основною метою якого було проведення паралелей між сучасністю та історичним минулим. Маю кваліфікацію тренера по спортивному ножовому бою.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Майже десять років працював у засобах масової інформації. Більшість обов'язків були напряму пов'язані зі стрічкою новин. Зараз прагну нових звершень, бо не хочу, щоб життя пролетіло повз, коли ще стільки цікавого і корисного можна зробити.